

यह मत सोचो कि मुझसे नहीं हो पाएगा, बल्कि ये सोचो कि मेरे अलावा कौन पाएगा।

03 माँब लिंग एंव गैर कानूनी बुल्डोजर नीति पर लगाम लगाने की मांग 06 क्या बजट दीवार पर लिखी चेतानियों का जवाब देगा 08 गुरु के बिना ज्ञान की रोशनी भी अधूरी : वरिष्ठ समाजसेवी मुशरफ़ खान

दिल्ली मेट्रो में टोकन-कार्ड लेने का झंझट खत्म स्मार्टफोन पर क्यूआर कोड स्कैन कर ले सकेंगे टिकट

दिल्ली मेट्रो के यात्री जल्द ही स्मार्ट कार्ड की तरह अपने स्मार्टफोन पर क्विक रिस्पॉन्स कोड (QR Code) का इस्तेमाल करके यात्रा कर सकेंगे। डीएमआरसी के इस शानदार कदम से यात्रियों को टिकट के लिए लंबी लाइन में लगने से छुटकारा मिलेगा। डीएमआरसी जल्द ही यात्रियों के लिए क्यूआर कोड आधारित टिकट की सुविधा शुरू करेगा। इससे यात्रियों को मेट्रो के सफर का नया अनुभव मिलेगा।

कांवड़ यात्रा 2024 : उत्तराखंड और दिल्ली जाने वाले यात्रियों के लिए, सोमवार से बंद हो जाएगा रुड़की मुजफ्फरनगर मेरठ मार्ग

सोमवार को कांवड़ यात्रा के चलते दिल्ली मार्ग पर जाने वाली परिवहन निगम की बसें निर्धारित रुड़की-मुजफ्फरनगर-मेरठ-मुरादनगर मार्ग से नहीं बल्कि गागलहेड़ी-सहारनपुर एक्सप्रेस-वे से यमुनानगर-करनाल-सोनीपत मार्ग होकर दिल्ली जाएंगी।

नई दिल्ली। दिल्ली मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन (डीएमआरसी) ने मेट्रो में यात्रा करने वाले लोगों को बड़ी राहत दी है। अब यात्रियों को टोकन या स्मार्ट कार्ड के लिए लंबी लाइन में नहीं लगना होगा। यात्री चंद सेकंड्स में अपने स्मार्टफोन पर क्यूआर कोड स्कैन कर टिकट प्राप्त कर सकेंगे। यह स्मार्ट कार्ड की तरह ही काम करेगा। इससे लोगों का मेट्रो का सफर आसान होगा। डीएमआरसी के अधिकारियों ने शनिवार को यह जानकारी दी।

कहां मिलेगी ये सुविधा?
इस संबंध में डीएमआरसी के प्रबंध निदेशक विकास कुमार ने समाचार एजेंसी पीटीआई को बताया, रहम टिकट के लिए क्यूआर शुरू करने की योजना बना रहे हैं। यह एक कार्ड की तरह होगा जो एक ही यात्रा के लिए प्रतिबंधित नहीं होगा। इससे कागज के प्रिंट की संख्या भी कम हो जाएगी। यह सुविधा उन सभी प्लेटफॉर्म पर उपलब्ध होगी जो वर्तमान में डीएमआरसी



क्यूआर टिकट प्रदान करते हैं।" हर बार नहीं पड़ेगी टिकट खरीदने की जरूरत डीएमआरसी के अनुसार, नई प्रणाली यात्रियों को आवश्यकतानुसार मोबाइल एप पर अपने क्यूआर वॉलेट को टॉप अप करने में सक्षम बनाएगी, जिससे प्रत्येक यात्रा के लिए एक नया क्यूआर टिकट खरीदने की आवश्यकता समाप्त हो जाएगी। अधिकारी ने कहा कि यह सुविधा भौतिक पास या टिकट ले जाने की आवश्यकता को समाप्त कर देगी। यात्री अमेजन पे पर दिल्ली मेट्रो क्यूआर टिकट विकल्प का चयन कर सकते हैं और अपने स्टेशन चुन सकते हैं, भुगतान कर सकते हैं और तुरंत मोबाइल क्यूआर टिकट प्राप्त कर सकते हैं। बता दें कि इस महीने की शुरुआत में, डीएमआरसी ने अमेजन पे पर मोबाइल-आधारित क्यूआर टिकट पेश किए थे।

मुजफ्फरनगर-मेरठ होकर दिल्ली भेजा जा रहा है, लेकिन रविवार को मध्य रात्रि से इस मार्ग का यातायात परिवर्तित कर दिया जाएगा। आदेश दिए गए हैं कि निर्धारित मार्ग पर अगर कांवड़ यात्रियों की भीड़ अधिक होती है तो रविवार देर रात्रि की बसों को भी परिवर्तित मार्ग से ही दिल्ली भेजा जाए। निर्धारित मार्ग पर दून-दिल्ली की दूरी 258 किमी है, जबकि परिवर्तित मार्ग पर यह दूरी बढ़कर 317 किमी हो जाएगी। दूरी में आए 59 किमी के अंतर से परिवहन निगम की बसों का किराया भी बढ़ जाएगा। दिल्ली समेत गुरुग्राम, जयपुर, फरीदाबाद, अलवर, आगरा जाने वाली बसें भी परिवर्तित मार्ग से ही संचालित की जाएंगी। मार्ग परिवर्तन शिवरात्रि यानी दो अगस्त तक लागू रहेगा। परिवर्तित मार्ग पर बढ़े किराये के साथ तकरीबन डेढ़ से दो घंटे का अतिरिक्त समय भी लगेगा। कांवड़ के दौरान परिवर्तित मार्ग सहारनपुर एक्सप्रेस-वे-यमुनानगर-करनाल मार्ग पर टोल भी अधिक है और इसकी दूरी भी अधिक होगी। ऐसे में देहरादून से दिल्ली जाने वाली वोल्वो बसों का किराया 75 रुपये से 80 रुपये तक बढ़ सकता है। वर्तमान में दून-दिल्ली वोल्वो बस का किराया 945 रुपये है, जो परिवर्तित मार्ग पर बढ़कर 1025 रुपये तक हो सकता है। वहीं, एसी जनरल बस किराया 65 रुपये, जबकि साधारण बस का 55 रुपये तक बढ़ सकता है। वर्तमान में एसी बस का किराया 562 रुपये, जबकि साधारण बस का किराया 420 रुपये है।

भारत देश की न्यायप्रणाली और जनता से सवाल?

अगर मारुति अपने कार पर बीएमडब्ल्यू का लोगो लगाकर बेचे तो यह गैर कानूनी है

अगर कोई लोकल मसाले वाला अपने मसाले पर दूसरा नाम लगाकर मसाला बेचे तो यह गैर कानूनी है

अगर आप किसी और के गाए हुए गाने को गाते हैं तो आपके ऊपर कॉपीराइट एक्ट में केस दर्ज होगा

यदि कोई चाइनीज मोबाइल कंपनी अपने मोबाइल पर सैमसंग लगाकर बेचे तो यह गैर कानूनी है

लेकिन भारत में अब्दुल अमर अपने दुकान पर रमेश का लेवल लगाकर सामान बेचे तो कानून में इसे क्या कहेंगे?

बस और कार ऑपरेटर्स कन्फेडरेशन ऑफ इंडिया (सीएमवीआर समिति) के नेतृत्व में मुख्य सलाहकार मुख्यमंत्री के साथ परिवहन मुद्दों पर बैठक संपन्न



परिवहन विशेष न्यूज

मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ के मुख्य सलाहकार श्री अविनीश कुमार अवस्थी के साथ हुई बस और कार ऑपरेटर्स कन्फेडरेशन ऑफ इंडिया (सीएमवीआर समिति) के नेतृत्व में सफल बैठक। गुरमीत सिंह द्वारा जारी प्रेस विज्ञापित में बताया गया

परिवहन मंत्री, उत्तर प्रदेश सरकार से आज निम्नलिखित मुद्दों के संबंध में सचिव परिवहन, आयुक्त परिवहन, और परिवहन विभाग के अन्य वरिष्ठ अधिकारी के समक्ष सफल बातचीत सम्पन्न हुई

1. फेसलेस एवं ऑनलाइन सेवाओं की आवश्यकता
2. सीसी परमिट की आयु 12 वर्ष से 15 वर्ष तक
3. राज्य स्तरीय फिटनेस
4. स्कूल बसों का जीवन
5. अस्थायी परमिट में परिवर्तन की सुविधा
6. एनसीआर काउंटर हस्तांतर
7. एसी बसों का टैक्स नॉन एसी बसों के बराबर किया जाए।
8. टोल टैक्स दिन-ब-दिन बढ़ते जा रहे हैं और इसका बोझ आम आदमी पर पड़ रहा है, इसलिए हम यूपी सरकार से अनुरोध करते हैं कि टैक्स में और बढोतरी न की जाए,

गुरमीत सिंह तनेजा चेयरमैन सीएमवीआर कमेटी

बस और कार ऑपरेटर्स कन्फेडरेशन ऑफ इंडिया (सीएमवीआर समिति) के नेतृत्व में परिवहन मंत्री के साथ परिवहन मुद्दों पर हुई बैठक संपन्न

परिवहन विशेष न्यूज

केंद्रीय मोटर वाहन नियम (सीएमवीआर) के तहत फेसलेस और ऑनलाइन सेवाओं की आवश्यकता के संबंध में परिवहन मंत्री, उत्तर प्रदेश सरकार और परिवहन विभाग के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों के साथ हुई सफल बैठक। बैठक में दयाशंकर, माननीय परिवहन मंत्री, भारत सरकार। यूपी के श्री लक्को वेंकटेश्वरलू (आईएसएस) प्रमुख सचिव परिवहन, श्री चंद्र भूषण सिंह (आईएसएस) आयुक्त परिवहन, आरटीओ मुख्यालय, आरटीओ आईटी और यूपी के परिवहन विभाग के अन्य अधिकारियों ने भाग लिया। बैठक के दौरान पर्यटक परमिट नवीनीकरण के लिए ओटीपी प्राप्त न होने और नवीनीकरण और फिटनेस प्रक्रियाओं में कदाचार जैसे महत्वपूर्ण मुद्दों को प्रस्तुत करने और संबोधित करने के लिए पर्याप्त



समय था परिवहन सचिव श्री लक्को वेंकटेश्वरलू (आईएसएस) प्रिंसिपल ने आरटीओ मुख्यालय और आरटीओ आईटी को समयबद्ध तरीके से आवश्यक कार्रवाई करने का निर्देश दिया है। उन्हें ऑनलाइन सेवाओं के कार्यान्वयन के लिए एनआईसी को संबोधित पत्र की एक प्रति साझा करने की भी सलाह दी।

दिल्ली में पल्यूशन सर्टिफिकेट में 86 फीसदी की आई कमी, डीपीडीए ने की पीयूसी दर वृद्धि वापस की मांग

परिवहन विशेष। एसडी सेठी

राजधानी दिल्ली में दम घोटू पर्यावरण पर नियंत्रण करने की गर्ज से गाड़ियों के लिए पल्यूशन अंडर कंट्रोल सर्टिफिकेट लेना जरूरी है। लेकिन दिल्ली पैट्रोल डीलर्स एसोसिएशन (डीपीडीए) ने यह दावा कर दिल्ली सरकार की पर्यावरण के प्रति गंभीरता की असलियत सामने ला दी है। एसोसिएशन का कहना है कि पल्यूशन अंडर कंट्रोल सर्टिफिकेट बनवाने के मामले में 86 फीसदी की कमी आई है। इसके लिए दिल्ली सरकार की ओर से पल्यूशन अंडर कंट्रोल (पीयूसी) सर्टिफिकेट बनवाने की दरों में बढोतरी से नाखुश दिल्ली पैट्रोल डीलर्स एसोसिएशन (डीपीडीए) ने 15 जुलाई से दिल्ली में सभी पीयूसी जांच सेंटर बंद कर दिए हैं। एक तरह से हड़ताल पर चले गए हैं। इस बावत दिल्ली पैट्रोल डीलर्स एसोसिएशन की ओर से प्रेस को जारी विज्ञापित के मुताबिक



दिल्ली में पिछले साल 2023 में कुल 53.98 लाख पीयूसी सर्टिफिकेट बने थे। औसतन एक दिन में लगभग 15 हजार प्रमाण पत्र बनाए गए। इसी तरह से इस साल जुलाई के 14 दिनों में औसतन रोजाना 12,602 पीयूसी सर्टिफिकेट बने लेकिन 15 जुलाई से कई पैट्रोल पंपों पर इसकी जांच बंद होने के बाद 15 से 19 जुलाई के बीच औसतन हर रोज सिर्फ 1781 पीयूसी

प्रमाण पत्र ही बने हैं। इस बावत दिल्ली पैट्रोल डीलर्स एसोसिएशन ने लोगों द्वारा पल्यूशन सर्टिफिकेट बनवाने में कमी का हवाला देते हुए दिल्ली सरकार से पीयूसी दर वृद्धि पर अपना फैसला वापस लेने की मांग की है। उल्लेखनीय है कि एसोसिएशन का कहना है कि 2011 के बाद से पीयूसी सर्टिफिकेट बनाने के रेट नहीं बढ़ाए गए। जबकि बीते 13 सालों में लोगों के वेतन में करीब 300 फीसदी की बढोतरी हो चुकी है। लेकिन पीयूसी सर्टिफिकेट की दर नहीं बढ़ाई गई है। बता दें कि बड़े हुए पीयूसी सर्टिफिकेट जांच दरों के मुताबिक दो पहिये वाहन का 150 रुपये, चार पहिया वाहनों का 200 रुपये डीजल वाहनों का 300 रुपये तीन पहिये की मियाद के लिए तय किए गए हैं। जांच केंद्र बंद होने से पीयूसी जांच सर्टिफिकेट के चला रहे वाहन मालिकों के धडाधड चालान काटे जा रहे हैं।



आज आपका अपना ऑटो टैक्सी यूनिटन दिल्ली सचिवालय पार्किंग से अवैध वाहनों जैसे प्राइवेट बाइकों और अवैध ऐप कंपनियों जैसे ओला, उबेर, इन ड्राइव, रैपीडो के खिलाफ पोस्टर जारी कर किया विरोध। हमारे ऑटो टैक्सी चालकों के रोजगार को छीनने का कार्य कर रही हैं हम सभी ऑटो टैक्सी चालक इसका विरोध करते हैं और ट्रांसपोर्ट डिपार्टमेंट के आला अधिकारियों से मांग करते हैं इन अवैध कंपनियों के कार्यवाही करें। **उपेन्द्र सिंह, (महासचिव)**

टॉलवा ऑफ लिबरलाइजेशन एंड वेलफेयर एलाइड ट्रस्ट (पंजीकृत)

TOLWA

website : www.tolwa.in
Email : tolwadelhi@gmail.com
bathlasanjaybathla@gmail.com

रजिस्टर्ड अंडर सैक्शन 60 विद रजिस्ट्रेशन नंबर (152/02-03-2020), एमएसएमई रजिस्ट्रेशन नंबर उद्यम - डीएल - 0026470, नीति आयोग रजिस्ट्रेशन नंबर वीओ/ एनजीओ/0303274/25-01-2022 दर्पण

रजिस्टर्ड कार्यालय :- 3, प्रियदर्शिनी अपार्टमेंट, ए - 4 पश्चिम विहार, न्यू दिल्ली 110063
कॉर्पोरेट कार्यालय :- 529, समयपुर, मैन बवाना रोड, नियर बैंक ऑफ बड़ौदा दिल्ली 110042

